

ОПИСАНИЕ ГЕРБА САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ



В основе герба Санкт-Петербургской избирательной комиссии используется гербовая символика Санкт-Петербурга (скрещенные якоря), а также образ чаши - вазы, установленной на колонне с ограды Летнего сада.

Расцветка щита повторяет красный цвет герба Санкт-Петербурга.

Символика чаши при этом имеет следующее толкование: одним из древнейших способов голосования является голосование шарами разного цвета: белого – «за» и черного – «против», опускаемыми в чашу или урну, а вазы на ограде Летнего сада – символизируют урны – древнегреческие амфоры. Кроме того, этот образ связан с символикой кубка победителю (выявление и оглашение результатов, в том числе - победителей, выборов - одна из основных задач избирательных комиссий). В отличие от чаши, ваза - урна - это «закрытый» сосуд, что подчеркивает принцип тайности голосования.